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Výročná správa APS, n.o. v Žiline za rok 2017 
 
Nezisková organizácia - Agentúra podporných služieb, n.o. je registrovaná pod č.OVVS/NO-
7/02 na KÚ v Žiline od 27.11.2002. 
 
Agentúra je zaregistrovaná  aj na Žilinskom samosprávnom kraji od 14.2.2003, kedy bola 
zapísaná do registra pre poskytovanie sociálnych služieb.  
 

 
 

Agentúra prevádzkuje na Predmestskej ulici 24 dva byty, v ktorých bývajú mladí ľudia so 
zdravotným postihnutím a učia sa tu viesť samostatný život. 
  
Agentúra podporných služieb poskytovala sociálne služby v podporovanom bývaní  v dvoch 
bytoch. V tomto roku bol nasledovný počet klientov v podporovanom bývaní: 

 k 31. 12. 2017 bývalo v podporovanom bývaní 5 občanov 
 
K hlavným činnostiam, ktorým sa venovala Agentúra podporných služieb, n. o. v oblasti 
podpory klientov v bývaní, patrili najmä tieto: 
 

 podpora obyvateľov bývania v samostatnosti a nezávislosti, podpora samostatného 
rozhodovania, rozvoja komunikácie a vyjadrovania jednotlivých emócií, pomoc 
a podpora obyvateľov pri sporení, pracovanie s účtami a osvojovanie si obsluhy 
bankomatu, rozvoj vzájomných vzťahov s rodinou a priateľmi, podpora pri 
zmysluplnom trávení voľného času, podpora v oblasti domácich prác – pri žehlení, 
praní, obsluhovaní kuchynských spotrebičov,  
 

 podpora pri pracovnom uplatnení klientov a podpora zamestnávateľov pri vytváraní 
chránených pracovných miest (DCHK, Spoločenstvo vlastníkov bytov, CVI Žilina), 
kontakt a spolupráca so zamestnávateľmi. 

 
Agentúra podporných služieb, n. o. ukončila ku dňu 31.7.2017 poskytovanie opatrovateľskej 
služby klientom, ktorí nebývali v podporovanom bývaní a od 1.10.2017 sa zaregistrovala ako 
poskytovateľ podpory samostatného bývania. Po 14 rokoch poskytovania služieb v zariadení 
podporovaného bývania sme nadobudli skúsenosti s poskytovaním podpory občanom so 
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zdravotným postihnutím tak, aby nemuseli kvôli potrebnej podpore odchádzať zo svojho bývania 
a sťahovať sa  za službou. Cieľom tejto sociálnej služby je podpora samostatnosti, nezávislosti a 
sebestačnosti zdravotne postihnutých ľudí, ktorá sa  podľa ich potrieb a záujmu  zameriava 
najmä na pomoc pri prevádzke domácnosti, pomoc pri hospodárení s peniazmi, na podporu pri 
organizovaní času, podporu pri zapojení sa do spoločenského a pracovného života, podporu 
rozvoja osobných záujmov, predchádzanie a riešenie krizových situácií, podporu spoločensky 
primeraného správania v ich prirodzenom prostredí – v ich bytoch.  
V rámci podpory samostatného bývania sme poskytovali aj sociálne poradenstvo a pomoc pri 
uplatňovaní práv a právom chránených záujmov. Vykonávali sme aj preventívne aktivity a 
sociálnu rehabilitáciu. 
 
Sociálne služby sme poskytovali zdravotne postihnutým občanom a ich rodinám v meste 
Žilina a okolí na základe zmluvy formou podpory samostatného bývania podľa zákona 
448/2008 § 57 bez úhrady, nakoľko podľa platnej legislatívy  za túto formu služieb sa úhrada 
užívateľom neplatí. 
 
Agentúra podporných služieb, n.o.  poskytuje len tie úkony po dohode so žiadateľom, ktoré  
zvyšujú jeho kvalitu života, ale nebránia  rozvoju jeho samostatnosti. Jednotlivé aktivity sú 
definované na základe individuálneho plánu, ktorý sa polročne vyhodnocuje a upravuje 
v spolupráci s podpornou skupinou užívateľa, ktorú si sám vyberá. 
 
 
Agentúra podporných služieb, n. o. spolupracuje pri vykonávaní svojej činnosti 
s nasledovnými inštitúciami: Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny, Sociálna poisťovňa, 
Zdravotná poisťovňa, Mestský úrad, Žilinský samosprávny kraj, Mesto Žilina, Domov 
sociálnych služieb, ZPMP, Diecézna charita, zamestnávatelia, mimovládne organizácie, 
odborný pracovníci – psychológ, psychiater, vysoké školy a dobrovoľníci. 
 
7.septembra 2017 sme sa zapojili do aktivít na festivale Inter Nos v Žiline. 

 
Na pozvanie partnerskej organizácie Rytmus Praha sa riaditeľka S.Holúbková s Jánom 
Kerecmanom  zúčastnili 17.10.2017 v Karlových Varoch na prvej konferencii, ktorá sa 
venovala podpore samostatného bývania. Za Agentúru podporných služieb, n.o. Žilina 
pripravili spoločne príspevok  o službách, ktoré slúžia. 
 
 
V priebehu roka 2017 nás navštívili pracovníci a obyvatelia DSS Martin a Adamovské 
Kochanovce, aby sa dozvedeli viac o podporovanom bývaní.  
 
V spolupráci s nadáciou SOCIA sme sa2. – 3. októbra 2017 podieľali na workshope  o novej 
sociálnej  službe PODPORA SAMOSTATNÉHO BÝVANIA, kde sme spolu s ďalšími 
poskytovateľmi služieb hovorili o princípoch, cieľoch aj nákladoch tejto formy služieb. 
 
V spolupráci so SKCH v decembri 2017 dostali obyvatelia podporovaného aj samostatného 
bývania potravinovú pomoc. 
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Pracovníci Agentúry podporných služieb 

 

   riaditeľka ½ úväzok 

 soc. pracovníčka  1 úväzok 

 soc.pracovníčka  ½ úväzok 
 
 

Vzdelávanie pracovníkov   

 24.04.2017  otvorená supervízia Košice – komora sociálnych pracovníkov 

 14.6.2017 interné pracovné stretnutie – tímová práca a vzájomná podpora 

 25.9.2017 interné pracovné stretnutie  - emocionálna stabilita 

 6. – 8. 10.2017 – Projektový manažment – vzdelávanie Iuventa 

 2. – 3.12.2017  Práca so stresom a traumou - vzdelávanie PDCS 
 

 
 

V roku 2017 pracovala správna rada v tomto zložení: 

Predseda správnej rady: 
      Mgr. Martin Barčík 
                       

Členovia správnej rady:  
             PhDr. Mgr.Slavomíra Brezovská 

Ing. Mária Filipová 
             Ing. Marián Čuraj 

Ing. Ján Koleják 
 
Revízorkou Agentúry podporných služieb je Ing. Danuša Drončovská 
 
Štatutárnym zástupcom Agentúry podporných služieb, n.o. je PhDr. Soňa Holúbková 
 
Agentúra sídli na Predmestskej ulici 24, 010 01 Žilina  a telefónne číslo je 041/7234624. 
 
 

 
V Agentúre podporných služieb, n.o.  sa v roku 2017 neuskutočnili žiadne organizačné 
zmeny. 
 
 
 
 
 
Ďakujeme všetkým priaznivcom za finančnú aj morálnu podporu ! 



Prehľad príjmov a výdavkov za rok 2017

Príjmy

Žilinský samosprávny kraj-finančný príspevok 21945,01
ÚPSVaR-finančný príspevok 2971,79
Dary a príspevky 250,00
Poplatok za ubytovanie 4010,94
Ostatné 367,90

Spolu 29545,64

Výdavky

Materiál 929,64
Kolky, poštovné 44,83
Mzdy 19969,92
Tvorba SF 54,43
Prenájom priestorov 4182,44
Spotreba energií 2987,44
Bankové poplatky 165,42
Ostatné služby 1705,91

Spolu 30040,03


